В Бухаресте (Румыния) с 16 по 20 июля состоялся кубок Европы по стрельбе из лука. Забайкальские лучники в составе сборной России завоевали две золотых и две серебряных медали. 

В Чите:
Вчера завершились Всероссийские соревнования по велосипедному спорту, многодневная велогонка, посвященная памяти Заслуженного тренера СССР Юрия Кошевого. Победителем в общекомандном зачете стала команда из Иркутской области, второе место заняла команда Кемеровской области, а третье место – Хабаровского края. 

С 19 по 23 июля 2019 года, впервые в истории Забайкальского края, в Чите проходят Чемпионат России и Всероссийские соревнования по спортивному ориентированию. Сегодня заключительный день соревнований. Старт уже дан. Также сегодня состоится торжественное закрытие соревнований и награждение победителей и призеров. (Ориентировочно в 15.30)

Вышел Приказ Министерства спорта РФ «О награждении золотым знаком отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (№ 99 нг от 04.07.2019), 271 забайкальцам присвоен золотой знак отличия. 

В рамках регионального проекта «Спорт – норма жизни» в Спортивную школу олимпийского резерва № 2 Забайкальского края поступил спортивный инвентарь для хоккея и тяжелой атлетики.

Сегодня специалисты Министерства выехали в санаторно-оздоровительный лагерь «Кука» для проведения физкультурно-массового праздника для участников профильной смены, несовершеннолетних детей, имеющих конфликт с законом. 

Планируемые важные события:
29-31 июля на СОК «Высокогорье» пройдет Чемпионат Забайкальского края по стрельбе из лука.

До 1 августа ведется прием заявок на участие во Всероссийской акции по футболу 5х5 «Уличный красава». В состязаниях примут участие юноши в двух возрастных категориях: 14–15 и 16–17 лет. Победителю состязаний достанется поле для футбола в собственном дворе.
