Туяна Будажапова в составе сборной команды России вышла в финал Первенства Мира в г.Мадрид ( Испания) и завоевала серебряную медаль среди девушек до 18-ти лет. 
- В начале прошлой недели, 19-20 августа, состоялась рабочая командировка в город Краснокаменск. По пути заехал в Агинское, Могойтуй, Борзю, Забайкальск, где осмотрел строительство спортивных объектов в рамках регионального проекта «Спорт - норма жизни» и плана социального развития Центров экономического роста. Кроме того, в Краснокаменске встретился с физкультурным активом. 
- 22 августа в Петровске-Забайкальском на празднике посвященном Дню российского флага прошло торжественное открытие футбольного поля с искусственным покрытием. В рамках открытия на стадионе Труд состоялся товарищеский матч ветеранов футбола с юными футболистами. 
- С 19 по 23 августа в Чите прошли IX Международные детские спортивные игры. В состязаниях приняли участие порядка 600 спортсменов Забайкальского края, Республик Бурятия и Саха (Якутия), Внутренней Монголии Китая и Монголии. Они боролись за победу в 11 видах спорта. Данные соревнования стали примечательными еще и тем, что в рамках IX Международных детских спортивных игр прошли состязания среди спортсменов-инвалидов Забайкальского края по паралимпийским видам спорта.
- С 19 по 24 августа в Чите прошёл Кубок России по стрельбе из лука. В турнире приняли участие порядка 300 спортсменов более чем из 20 субъектов Российской Федерации
- 24 августа на территории торгово-развлекательного центра "Макси" прошло ежегодная ярмарка спортивных секций и кружков. Все подведомственные учреждения минспорта представили свои секции. Ярмарку посетили порядка 500 человек. Подобное мероприятие состоится 6 августа на площади им. Ленина.

Планируемые важные события 
- 31 августа состоится Массовый костюмированный велопарад «Зеленый велосипед», приуроченный к закрытию Забайкальского супермарафона. В 13:00 на стадионе СибВО пройдут соревнования по велоспорту. С 15:00 на площади Ленина состоится велопарад. 
- 13-15 сентября пройдёт спартакиада народов Забайкалья. Открытие состоится 14 августа в 09:30 ч. на запасном поле стадиона Локомотив. 
- 14 сентября пройдут всероссийские массовые соревнования по спортивному ориентированию «Российский азимут». 
- 19-22 сентября в Чите пройдёт юбилейная V Спартакиада «Забайкальские игры». Заявки принимаются от сборных команд районов до 2 сентября.
- 21 сентября в Улетах состоится центральный старт Всероссийского дня бега «Кросс Наций». 
