14 сентября в г.Чита прошли всероссийские массовые соревнования по спортивному ориентированию «Российский азимут». Соревнования проводились в семи возрастных категориях. Участие в соревнованиях приняли около 150 человек. 

[bookmark: _GoBack]14-15 сентября в г.Чита состоялась спартакиада народов Забайкалья. Участие в Спартакиаде приняли 8 команд (ЗРОО Союз народов Кыргызстана, ЗРОО Бурят, ЗРОО Союз народов Узбекистана, Союз армян Забайкалья, Азербайджанский конгресс, ЗРОО Союз народов Таджикистана, Еврейская община, Татарская община г.Чита). 
По итогам Спартакиады 1 место заняли - ЗРОО Бурят, 2 место -  Союз армян Забайкалья, 3 место - Азербайджанский конгресс.

14 сентября в ледовом дворце состоялось торжественное открытие нового хоккейного сезона 2019-2020.

Планируемые важные события 

- 21 сентября в Улетах состоится центральный старт Всероссийского дня бега «Кросс Наций».  Открытие состоится 21 сентября 2019 года в 12.00ч.
 в с.Улёты (ул.Кирова,68а).

- 19-22 сентября в Чите пройдёт юбилейная V Спартакиада «Забайкальские игры». Заявки принимаются от сборных команд районов до 2 сентября. Открытие состоится 19 сентября 2019 года в 19.00 на ст.Юность.

Официальный отказ от: приаргунский район.

Районы не подавшие заявки, и не отказавшиеся официально:
1.Алек-Заводский район
2. Шелопугинский район
3.Акшинский район
4.Калганский район
5.Тунгиро-Олёкминский район
6.Тунгокоченский район
7. Газ-Заводский
8. Каларский район



